

国信男篮与浙江队总比分战成1平 周四回主场迎来最后决战

昨晚,CBA季后赛首轮展开第二比赛日的争夺,青岛国信制药男篮客场与浙江稠州金租男篮进行第二场角逐。年轻的青岛队面对经验丰富的浙江队,还是未能发挥出应有的水平,最终81:104败下阵来。目前总比分战成1:1,本周四双方将移师青岛,进行最后的决战。

反客为主首节领先

首回合较量,坐镇主场的青岛队大胜浙江队,抢得先机。要知道,这是时隔10年青岛队在主客场制的季后赛中取得的首场胜利。在三局两胜的首回合淘汰赛制中,青岛队已经掌握了主动,客场如果能够战胜对手将晋级八强。而浙江队则已经被逼到了悬崖边。

昨晚,青岛队继续派出以往惯用的首发阵容,韦瑟斯庞、米奇、杨瀚森、段昂君和王睿泽携手出战。开场后,浙江队就提升防守强度,给青岛队进攻带来不小的麻烦。在防守端,杨瀚森第一次与余嘉豪内线对抗就吃到犯规。浙江队两记三分开局,米奇飞扣造成对方犯规,罚球拿到两分。随着浙江队命中第三记三分,5:13落后的青岛队果断叫停。暂停回来后,段昂君连续命中两记三分,强势予以回应,王睿泽边角发炮,青岛队瞬间将比分追至14:15。替补上场的吕俊虎三分命中,青岛队反超比分。首节比赛,青岛队命中六记三分,暂时以28:22领先。

突然哑火半场落后

第二节比赛,米奇强势打成2+1,虽然面对比自己高出不少的琼斯打得艰难,但他大赛经验丰富特点还是在季后赛中得到了很好体现。随着首发阵容重回赛场,浙江队不断缩小分差。身背两次犯规的杨瀚森,在防守端的发挥受到不小影响,即便是躲着打,还是吃到了个人第三次犯规。韦瑟斯庞在对方纠缠下吃到技术犯规,被替换下场。在青岛队三分球命中率下降的情况下,浙江队掀起一波22:0的进攻小高潮。单节比赛,青岛队仅仅得到11分,上半场结束时以39:50落后。

受犯规影响,上半场杨瀚森仅上场11分钟,得到1个篮板。没有了他的内线护框,青岛队篮板球18:32落后。而韦瑟斯庞的情绪出现波动,仅得到3



分。青岛队两大主力未能发挥水平,也是球队半场落后的最大原因。

杨瀚森深陷犯规麻烦

第三节比赛刚开场两分钟,杨瀚森再次被吹犯规。浙江队进攻火力十足,连得9分大比分领先青岛队。关键时刻,鲍威尔命中两记三分,帮助球队缩小分差。第

三节还差1分钟,杨瀚森终于在内线得分,打开自己的个人得分账户。本节战罢,青岛队已经落后对手整整20分。

最后一节仅打了4分钟,连吃两次犯规的杨瀚森累计六犯离场。出战25分钟,只拿到2分4个篮板3次盖帽,杨瀚森打了一场无比憋屈的比赛。最终,青岛队在客场以81:104输掉比赛。

青报全媒体/观海新闻记者 许诺

最短3个工作日办完 市北区推出营业性演出“一件事”办事环节压减80%

过多部门的串联审批,程序繁琐,耗时较长。市北区行政审批局会同市北区文化和旅游局制定《市北区营业性演出“一件事”实施方案》,打通部门壁垒,整合演出场所经营单位备案证明核发、文艺表演团体设立审批、举办内地营业性演出审批、公共场所卫生许可新办等事项,建立“一表申请”制度,将原需填写的4套申请表整合为《营业性演出“一件事”申请表》,申请人只需提交1套材料即可同步办理4个事项。对符合要求的申请主体,同步核发《演出场所经营单位备案证明》《营业性演出准予许可决定》等证照,并提供证照免费寄递服务。

“我们组建了‘金牌演艺管家’服务团队,为重点演出项目提供全流程帮办服务,建立审批文旅联审机制,推行‘并联审查’工作模式,实现审批进度实时共享、审查意见在线会商、整改结果云端反馈,审批时限整体压缩85%以上。”市北区行政审批局社会事务科负责人王璇介绍。同时,市北区还构建“演出智能导办体系”,设置场景化办事二维码矩阵。申请人通过扫描对应场景二维码,即可获取个性化材料清单、填报模板等“服务包”,升级企业群众的办事体验。

青报全媒体/观海新闻记者 杨健
通讯员 张予宁

垃圾分类“赶大集”

早报4月7日讯 垃圾虽小,牵着民生,连着文明。为进一步推动垃圾分类工作走深走实,引导辖区居民积极践行“绿色、低碳、环保”的生活方式,近日,在崂山区城市管理局的指导下,王哥庄街道在江家土寨村大集开展“垃圾分类齐参与,文明创建聚合力”生活垃圾分类宣传活动。

活动现场,身着黄色马甲的垃圾分类指导员向来往的居民以及摊主发放生活垃圾分类手册,现场发放宣传手册300余份,同时,面对面向大家介绍垃圾分类标准和投放方式,以及一些节约能源的日常生活小妙招:“菜叶鱼骨放绿桶,塑料袋归灰桶,纽扣电池要放进红色回收箱……”

垃圾分类指导员们的“现身说法”吸引了不少居民和摊主观看,这种接地气的宣传方式,进一步引导大家学会从环境卫生、文明生活的角度有效地处理生活垃圾,杜绝乱堆乱放等不文明行为,助推生活垃圾分类往细处分、往深处走、往实处落,让垃圾分类达到“入脑入心”的效果。“通过垃圾分类指导员的讲解,我对垃圾分类有了深入认识。”有摊主说。

下一步,王哥庄街道将以更扎实的作风、更细致的工作,加大垃圾分类的宣传引导力度,以城乡环卫一体化工作为重要抓手,加大督导检查力度,形成长效管护机制,进一步巩固垃圾分类成效。

(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁)

环境应急“大家谈”

早报4月7日讯 近日,青岛市生态环境局高新区分局积极行动,精心组织开展重点企业环境应急“大家谈”活动,旨在全面提升重点企业环境应急管理水平,为区域生态环境安全保驾护航。

活动吸引了辖区内众多重点企业参与,涵盖危险化学品储存、使用企业,以及废水废气排放量大、环境风险高的各类重点工业企业。同时,一支由环境应急管理领域资深专家、学者和经验丰富的环保技术人员组成的专家团队也受邀加入,为活动提供专业支持。

在活动实施阶段,企业自我讲评环节亮点纷呈。重点企业围绕自身环境应急预案,详细且深入地介绍了各类环境风险隐患点。同时,针对火灾、爆炸、泄漏等不同场景,企业还阐述了完整的应急处置流程,包括应急响应程序、人员疏散路线和应急救援措施等。专家对企业提出的应急物资储备标准、应急演练频率要求等疑问进行现场解答,为企业提供了专业的指导意见。随后,结合实际案例,专家对《突发环境事件管理办法》等最新环境安全政策法规进行解读,通过列举违规后的处罚案例,让企业直观地了解政策导向和法律后果,增强了企业依法依规开展环境应急管理工作的自觉性。

(通讯员 曹惠迪)